

# 美国公布最终版本医改法案 众议院 21 日就此举行投票

新华社华盛顿 3 月 18 日电 美国国会众议院民主党领导人 18 日公布最终版本的医疗保险改革法案，并计划 21 日安排众议院举行投票。

众议院议长佩洛西和众院多数党(民主党)领袖霍耶当天在国会公布这一法案。佩洛西说，这一法案代表进步，一旦通过，将创造历史。霍耶说，他相信，众议院能在 21 日通过这一法案。

当天公布的最终版本法案实际上分为两个部分，分别为参议院去年 12 月通过的医改法案和国会民主党人旨在修正参院法案部分内容的“预算协调”法案。

根据国会预算局当天公布的

评估结果，如果获得通过，这份最终版本法案将在 10 年内耗资 9400 亿美元，它在生效后的第一个 10 年内有望使美国政府预算赤字减少大约 1380 亿美元，在第二个 10 年内减少约 1.2 万亿美元。

医改法案预计会使全美医保覆盖率增至 95% 左右。眼下 3200 万没有医疗保险的美国人将获保。

由于民主党方面承诺在投票前给予国会议员及民众 72 小时时间评估法案内容，众议院最早要到 21 日才能就此举行投票。美国总统奥巴马 18 日决定再次推迟对印度尼西亚和澳大利亚的访问，以便留在国内全力推动医改法案在国会获得通过。



支持医改的洛杉矶老太太。(据新华网)

## 奥巴马：为了医改 推迟外访

新华社华盛顿 3 月 18 日电 美国白宫发言人罗伯特·吉布斯 18 日宣布，总统贝拉克·奥巴马决定推迟下星期访问印度尼西亚和澳大利亚的计划，以便留在国内全力推动国会通过医疗保险改革法案。

奥巴马原定 21 日离开美国前往印尼和澳大利亚，但为说服那些眼下仍在“摇摆”的民主党众议员

支持医改法案，他决定推迟出访。

奥巴马先前因相同原因将出访日期从 18 日改至 21 日。根据最新行程安排，奥巴马将于今年 6 月访问这两个国家。

吉布斯说，奥巴马致电印尼总统苏西洛·班邦·尤多约诺和澳大利亚总理陆克文，告诉两人“他必须推迟访问计划”，以便留在华盛顿见证众议院表决医改法案。

## 医改法案未获共和党议员认可

新华社 3 月 18 日电 最终版本医改法案并未得到共和党议员认可。他们认为，修改后的医改法案依然耗资巨大，可能导致灾难性后果。国会预算局 18 日公布数据显示，医改法案生效后头 10 年将耗资 9400 亿美元。

共和党参议员乔恩·凯尔说，民主党每次公布新版本的医改法案，所需资金都会增加。另一名共

和党参议员约翰·巴拉索认为，奥巴马的医改法案对美国纳税人没有任何好处。

众议院少数党领袖、共和党人约翰·博纳说，民主党方面“尝试所有人类已知的方法”推动国会通过医改法案，但共和党人不会轻易放弃，“我们将继续紧密合作，尽一切努力确保这个法案永远无法获得通过”。



## 人民币升值将增加美国中低收入者生活成本

3 月 18 日，一名店员在美国纽约一家 Marshalls 商场内摆放商品。美国的 Marshalls 连锁商场是面向中低收入消费者的商店，主要销售服装和家庭日用品，里面的商品大部分是中国制造的。如果人民币升值，将使这些产自中国价廉物美的商品涨价，这会增加美国中低收入人群的生活成本。(新华社发)



## 韩国一住宅起火 致两名中国人死亡

这是 3 月 19 日拍摄的火灾现场。韩国忠清北道镇川郡镇川邑一处中国朝鲜族人集居的住宅 18 日深夜起火，造成两人死亡、两人受伤。(新华社发)

## 帮助“屏幕少年”变回普通少年

## 伦敦医院设“青少年网瘾科”

据新华社 3 月 19 日电 英国首都伦敦一家医院 18 日宣布开设专门的“青少年网瘾科”，治疗青少年网瘾。

这家私营医院名为卡皮奥·奈廷格尔医院，位于伦敦北部。医院新开设的诊室主要针对年龄 15 岁至 17 岁、长时间上网或玩电脑游戏和手机的青少年，是英国首个专治青少年网瘾的机构。

这名发言人说，长时间上网可能导致青少年情绪失控、注意力下降和抑郁。

诊室为遭遇这些问题的青少年提供住院治疗、日托服务等，鼓励他们关掉电脑，更多参与面对面的人际交流。诊室向有网络暴力等行为的青少年提供帮助。

这家诊室的负责人说诊室是应家长的需求而设立的，致力于“让‘屏幕少年’变回普通少年”。

## 杀死 6 名亲儿女 法女子获刑 15 年

新华社 3 月 19 日电 法国女子塞利娜·勒萨热 18 日因杀死 6 名亲生婴儿被判 15 年监禁。

勒萨热现年 38 岁，受控 1999 年至 2007 年掐死或闷死 6 个新生儿，15 日她在法国库唐斯地区一家法庭受审时认罪。她告诉法官，自己无法解释为何杀死这些孩子。

勒萨热时任男友吕克·玛格利特 2007 年在两人合租公寓地下室发现装婴儿尸体的塑料袋，勒萨热随即被捕。勒萨热告诉调查人员，5 个遇害婴儿的父亲为前男友帕斯卡尔·卡特林，玛格利特是第六个婴儿的父亲。



## 波兰货机 迫降冰面

3 月 18 日，在爱沙尼亚首都塔林机场旁边的尤莱米斯特湖的冰面上，一架波兰 Exin 航空公司的货机紧急降落在冰上。

据专家初步结论，货机紧急降落是由于左翼发动机损坏，机上 6 名人员生命安全，其中一人受轻伤。

(新华社发)

## 英国 5 岁男孩趁父母睡觉，独自驾驶一辆越野车外出 小鬼开车 吓坏众人

新华社供本报特稿 英国 5 岁男孩托马斯·查特菲尔德当地时间 18 日早晨趁父母还在睡觉独自驾驶一辆越野车外出，开了 6 公里多，撞上一幢房子才停下。幸运的是，没有人在事件中受伤。

### 【惊心】

西萨塞克斯郡警方 7 时多接到几个报警电话说看到一个小孩开车。

“几乎是在同时间，一名口气中透着焦急的男子报告说，他的 5 岁儿子把家里的车开走了。”警方发言人说。

英国《泰晤士报》报道，男孩托马斯驾驶的是一辆三菱帕杰罗 7 座越野车，如果他坐在驾驶席上，

脚都踩不到油门。

目击者之一内森·帕金森现年 22 岁。他在上班途中“看到一辆车驶近，坐在驾驶座上的好像是个孩子”，车子开得晃晃悠悠。

“我无法相信眼前的情景，定睛又看了一眼，看到方向盘后露出个脑门和一双眼睛。”他说，“他没系安全带，好像是站着。”

一家汽车修理店的几名工人则看到车驶过一个路口，周围车辆驾驶者都在按喇叭。

英国《每日邮报》制作的一幅托马斯“历险”路线图显示，他从 A27 号公路一个双向车道路段开到 A285 号公路上，途中路过古德伍德赛车场。车后来拐到一条乡间路上，爬上一个草坡，撞上一幢老房子才停下。

### 【吓哭】

一名男子发现三菱车行驶情况异常后驾车尾随。前车停下后，男子立即上前查看。男孩当时在哭，男子把他抱到车外，然后报警并叫救护车。

男孩看上去毫发无损，但救护人员还是把他送往医院检查。

三菱车在路上撞到至少 3 辆车，刮蹭到一名路人。

经过这番历险，车身留下蹭痕，部分车体凹陷，副驾驶席一侧车轮和驾驶席一侧玻璃损坏。

遭“车祸”的房子是一幢文物级建筑，价值 80 万英镑（约合 122.4 万美元）。

房屋主人、70 岁的辛西娅·里

韦特说：“我真高兴他安然无恙。”

警方说，这件事很奇特，他们不准备追究任何人的责任。

### 【聪明】

托马斯的妈妈杰西卡被儿子的行为吓得不清。

邻居说，托马斯趁父母还没睡醒，从妈妈包里拿出车钥匙。“他经常坐妈妈的车……托马斯是个聪明的孩子，他观察妈妈的动作，学会开车”。

托马斯是如何操作汽车的尚不清楚，据《每日邮报》报道，大部分性能先进的帕杰罗车只需按下一个“开始”按钮即可启动。托马斯或许不必踩油门，因为车辆在驾驶模式下可以自动低速行驶。